## Le FPI PRO annonce la date de publication des résultats du deuxième trimestre 2021 et sa conférence téléphonique

MONTRÉAL, le 15 juill. 2021 /CNW Telbec/ - Le Fonds de placement immobilier PRO (le « FPI PRO » ou le « FPI ») (TSX: PRV.UN) publiera ses résultats financiers du deuxième trimestre de 2021 le mercredi 11 août 2021 après la fermeture des marchés. James W. Beckerleg, président et chef de la direction, et Gordon G. Lawlor, vice-président exécutif, chef des finances et secrétaire, discuteront des résultats lors d'une conférence téléphonique qui se tiendra le jeudi 12 août 2021 à 10 h 30 heures (HE). Les analystes financiers sont invités à se joindre à l'appel, lequel comprendra une période de questions. Les médias et toute autre personne intéressée peuvent également y assister par l'entremise de la webdiffusion en direct, en mode écoute seulement.

Les états financiers et le rapport de gestion du FPI PRO pour le trimestre terminé le 30 juin 2021 seront accessibles sur le site Web du FPI PRO, sous la rubrique « Information investisseurs », ainsi que sur le site Web des Autorités canadiennes en valeurs mobilières, à www.sedar.com.

## Conférence téléphonique sur les résultats du T2 2021

Date: jeudi 12 août 2021

Heure: 10 h 30 (HE)

Numéros à composer: 888-664-6383 ou 416-764-8650 ou 514-225-6995 (conférence: 69006300)

Webdiffusion en direct: https://produceredition.webcasts.com/starthere.jsp?ei=1480387&tp\_key=2df42416b7

## Enregistrement audio de la conférence

Numéros de téléphone d'accès : 888-390-0541 ou 416-764-8677

Code d'accès : 006300 #

L'enregistrement audio sera disponible jusqu'au 19 août 2021.

## À propos du FPI PRO

Le FPI PRO est une fiducie de placement immobilier à capital variable non constituée en personne morale qui a été établie aux termes d'une déclaration de fiducie en vertu des lois de l'Ontario. Le FPI PRO a été établi en mars 2013 afin de détenir en propriété un portefeuille d'immeubles commerciaux diversifié au Canada, qui est principalement axé sur les marchés principaux et secondaires au Québec, dans le Canada atlantique et en Ontario et sur une expansion sélective dans l'Ouest canadien. Le portefeuille du FPI PRO est diversifié sur les plans de la géographie et des types d'immeubles.

Pour plus de renseignements au sujet du FPI PRO, veuillez visiter son site Web à : https://proreit.com.

SOURCE FPI PRO

Pour plus de renseignements: Mélanie Tardif, CPA, CMA, mtardif@rppelican.ca

https://fpi-pro.mediaroom.com/2021-07-15-Le-FPI-PRO-annonce-la-date-de-publication-des-resultats-du-deuxieme-trimestre-2021-et-sa-conference-telephonique